



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 46 (7188)

22 июня 2016 года

Среда

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

| | |
|-------------------------------------|----------|
| Заслуженные награды | стр. 1-2 |
| Культура земледелия в районе растёт | стр. 2-3 |
| ТВ-программа | стр. 3 |
| Поздравления. Объявления. Реклама | стр. 4 |

22 июня - День памяти и скорби

Дорогие ветераны! Уважаемые жители Самарской области!

Сегодня мы отмечаем скорбную дату - 75 лет назад, 22 июня 1941 года, немецко-фашистские захватчики вероломно напали на Советский Союз. Началась самая страшная, самая жестокая и кровопролитная в истории нашей страны и всего человечества война.

В этот день мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. На фронт ушли более полумиллиона куйбышевцев. С полей сражений не вернулся каждый второй. Их подвиг навеки останется в нашей памяти, в памяти наших потомков как пример величайшего мужества и самопожертвования.

В этом году многие из нас стали участниками поистине уникального события. Впервые в Самаре на экранах, установленных на площади Славы, в 3-D формате транслировались имена наших земляков, погибших в годы войны. Мы вспомнили всех по-

именно, отдав дань глубокого уважения подвигу солдат-победителей и тружеников тыла, ковавших оружие Победы в Куйбышеве, запасной столице страны.

Более 80 тысяч человек прошли по городам и весям Самарской области в рядах «Бессмертного полка». В целом, свыше полумиллиона жителей губернии приняли участие в победных торжествах.

А это значит, что Победа в Великой Отечественной войне и сегодня остается для нас главной ценностью. Это источник нашей национальной гордости, духовный стержень нашего народа.

Низкий поклон вам, дорогие наши ветераны, за Великую Победу.

Вечная память павшим.

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и жители Пестравского района!

Сегодня, в общероссийский День памяти и скорби, наша страна вспоминает о тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость Отечества в самой жестокой и кровавой битве прошлого столетия.

В жизни каждого народа есть даты и события, которые навечно остаются в памяти поколений. Для жителей России, вынесшей на своих плечах все тяготы и лишения военных лет, самой трагической датой стало 22 июня 1941 года - день начала Великой Отечественной войны, жестоко оборвавшей жизни миллионов наших соотечественников, переломавшей судьбы людей. Весь советский народ поднялся на защиту Родины, на страшные и бесконечно долгие 1418 дней, отложив заветные мечты и планы, любовь, рождение детей, простое человеческое счастье.

Эта историческая веха в судьбе страны навсегда останется в народной памяти не только как величайшее бедствие, но и как беспримерный подвиг советского солдата во имя Отечества. Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений.

Мы низко склоняем головы перед светлой памя-

тью миллионов наших соотечественников, отдавших жизнь в борьбе с фашизмом. Мы с признательностью и благодарностью вспоминаем тех, кто на своих плечах вынес всю тяжесть войны, каждодневным героическим трудом приближал светлый День Победы. Вечная память и слава Героям. В этот день мы выражаем благодарность и бесконечное уважение ветеранам Великой Отечественной, всем, кто пережил тот страшный день начала войны, прошел ее трудными дорогами, проделал огромную и важную работу для Победы и Мира, во имя добра и справедливости.

Дорогие земляки! Наша память о войне, о страшном горе вдов и осиротевших детей, о подвиге наших солдат, тружеников тыла не позволит этому дню повториться. Мы в неоплатном долгу перед всеми, кто ценой своей жизни отстоял свободу и независимость Родины. Земной поклон и вечная память павшим героям, честь и слава ныне живущим фронтовикам и труженикам тыла! Мира, счастья и благополучия вашим семьям!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

Новости

«Скорая юридическая»

17 июня на площади «Березки» села Пестровка было необыкновенно оживленно, а причиной тому послужил автомобиль «скорой юридической помощи», в котором областные высококвалифицированные юристы проводили консультацию населения.

Желающих получить консультацию оказалось много и очень скоро образовалась «живая очередь», которую организаторы разместили в тени дерева на удобных скамейках. Консультация продлилась до самого вечера. Специалисты очень внимательно и глубоко вникли в суть каждого вопроса и дали развернутые рекомендации и инструкции по дальнейшему решению каждого случая.

Координатором этого полезного проекта является депутат Самарской Губернской Думы Евгений Александрович Серпер.



Почтенный юбилей

Празднование Дня России для жительницы села Марьевка Александры Петровны Пигаревой совпало еще с одним знаменательным событием - юбилейным днем рождения. В этот день ей исполнилось 90 лет.

Юбилея поздравил глава сельского поселения Марьевка А.Г. Яблочкин, который вручил поздравительный адрес, ценный подарок от администрации района и пожелал крепкого здоровья и заботы близких.

«Бег мира»

Так называется международная факельная эстафета мира, дружбы и взаимопонимания, вдохновляющая людей объединиться в стремлении к гармонии и единству.

В этом году эстафета стартовала сразу в нескольких городах. Отрадно отметить, что участники «Бега мира» по маршруту Пермь-Самара-Санкт-Петербург-Минск-Уфа посетят и наш район.

24 июня в 17.30 участников факельной эстафеты можно будет встретить возле здания автовокзала, а затем вместе с ними проехать по улицам села и прибыть на площадь «Березки», где спортсмены расскажут об эстафете, исполнят Гимн Бега Мира.

Завершится эстафета 21 сентября в Уфе, на границе Европы и Азии. Совместный финиш двух веток символически объединит два мира - Запад и Восток.

24 июня 2016 года Ассоциация юристов России проводит Единый день бесплатной юридической помощи.

Мероприятие будет проходить с **08.15 ч. до 11.00 ч. по адресу: село Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 40, 2 этаж**, согласно предварительной записи по телефону: **(884674)2-24-78.**

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

Заслуженные награды

Медицинские работники отметили свой профессиональный праздник.

С этим знаменательным событием всех собравшихся в зале поздравил Глава района А.П. Любаев. «Вы являетесь представителями самой гуманной профессии. Медицинскую работу нельзя назвать конвейерной, вы к каждому находите свой индивидуальный подход, убеждаете, советуете, успокаиваете. Благодаря вам многие не только забывают о своих болезнях, но и обретают уверенность и благополучие».

За многолетний добросовестный труд Александр Петрович вручил благодарственные письма администрации района лучшим представителям данной профессии.



На снимке победительница акции «Спасибо доктору!» Д.М. Гадельшина с Главой района А.П. Любаевым.

Также Глава района вручил подарок и Благодарственное письмо от

депутата Самарской Губернской Думы Е.А. Серпера Д.М. Гадельшиной

- победительнице от Пестравского района в народной Интернет-акции

«Спасибо доктору!», которая была организована (Окончание на стр. 2)

Одной строкой

6 июля с 10.00 в Управлении ПФР в Пестравском районе будет осуществляться приём граждан по вопросам пенсионного обеспечения заместителем управляющего Отделением Пенсионного фонда по Самарской области С.М. Нефёдовой. Запись на приём по телефону: 2-14-73

Кадровое назначение

Распоряжением Главы района на должность руководителя МКУ Отдел опеки, попечительства и демографии муниципального района Пестравский Самарской области назначена Оксана Александровна Писарева.

ВИЗИТ МИНИСТРА**Вопросы будут решены**

На прошедшей неделе Высокинский пансионат для инвалидов посетила делегация в составе министра социально-демографической и семейной политики **М.Ю. Антимоновой**, заместителя председателя Правительства Самарской области **А.Б. Фетисова**, представителей министерства строительства Самарской области и Главы района **А.П. Любаева**.

Цель визита - ознакомление с ходом работ по строительству нового пищеблока и жилого корпуса.

Директор пансионата **В.С. Рохманова** провела небольшую экскурсию по неврологическому пансионату, рассказала об успехах и проблемах проживающих, а затем делегация посетила новый пищеблок.

Строение впечатляет: светлое, просторное, удобное, с большим количеством подсобных

помещений и набором необходимой техники.

На сегодня здесь существует проблема с оформлением земли для подключения коммуникаций. Но до срока сдачи объекта есть еще время и можно надеяться, что все вопросы будут положительно решены.

Затем гости осмотрели место будущего нового жилого корпуса на 200 мест, строительство которого намечено на 2017 год.

Заслуженные награды

(Окончание. Начало на стр. 1)

активными Интернет-пользователями и поддержана депутатом Самарской Губернской Думы **Е.А. Серпером**.

Дания Мунировна молодой специалист, в 2013 году после окончания медицинского института она вернулась в родной Пестравский район, где в настоящее время работает врачом-педиатром детского отделения, где уже благодаря наставникам обрела определенный опыт и заслуживает слова благодарности как от маленьких пациентов, так и их родителей.

Всех собравшихся в праздничном зале также поздравила первый заместитель председателя

Самарской Губернской Думы **В.Н. Троян** и вручил почетные грамоты и ценные подарки врачам Пестравской районной больницы **Н.А. Бекетову**, **Н.А. Максаковой**.

В этот день в адрес медицинских сотрудников прозвучало немало теплых, добрых слов от председателя Собрания представителей района **А.А. Максакова**, главного врача ЦРБ **В.И. Решетникова**, которые вручили сотрудникам данной отрасли благодарственные письма и почетные грамоты.

Продолжилось праздничное мероприятие замечательной концертной программой.

И. АНАТОЛЬЕВА.

НАМ ПИШУТ**Экскурсия по творчеству А.С. Пушкина**

Воспитанники средней и старшей группы детского сада «Колосок» села Пестравка вместе с воспитателями **Т.Н. Гофман**, **О.В. Трошкиной** и музыкальным руководителем **Н.А. Ширяевой** посетили районную детскую библиотеку с обзорной экскурсией, приуроченной ко дню рождения великого поэта **А.С. Пушкина**.

Ребята радужно встретили «Кот Ученый» (**Е.В. Сенькина**), живущий в Лукоморье, и библиотекарю **С.А. Сахнова**.

Внимание гостей сотрудники библиотеки представили книжную выставку и провели беседу о творчестве известного русского поэта и прозаика.

В библиотеке дети с удовольствием смотрели мультфильм, рассказывали стихи, отгадывали загадки, играли в игры и вместе с «Котом Ученым», зажигательно танцевали и водили хороводы. Веселые и довольные ребяташки вернулись в стены родного детского сада.

О. ТРОШКИНА.

СМОТР КОНКУРС В АПК**Культура земледелия**

Третий год подряд министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области проводит смотр-конкурс среди сельских районов губернии, в рамках которого специально созданная комиссия оценивает эффективность использования земель сельскохозяйственного назначения в муниципалитетах.

Оценка проводится в каждом из 27 муниципальных районов и в числе критериев имеет долю обрабатываемой пашни, состояние паровых полей, общую культуру земледелия, благоустроенность производственных объектов и фитосанитарное состояние прилегающих к ним территорий, проведение мероприятий, направленных на борьбу с карантинными объектами, состояние лесополос, а также участков вокруг столбов, опор линий электропередач, газопроводов, содержание территорий, прилегающих к дорогам. Конкурс проводится в три этапа.

В Пестравском районе первый этап оценки состоялся 15 июня с участием Главы муниципального района Пестравский **А.П. Любаева**. Члены комиссии во главе с заместителем министра сельского хозяйства и продовольствия **Р.В. Некрасовым**, а также представители районного управления сельского хозяйства, руководители и агрономы сельхозпредприятий и организаций



АПК района совершили выезд и осмотр полей. **ОАО «СХТ»**

Первым в маршруте комиссии оказалось поле озимой пшеницы **ОАО «Сельхозтехника»**. Здесь рабочую группу встретил агроном предприятия **М.П. Осипов**, который рассказал, сколько и какими препаратами проведено обработок от болезней и вредителей на данном злаковом участке. Члены комиссии, оценив хорошее состояние растений, заинтересовались видами на урожай. Михаил Павлович ответил, что ожидает 20 центнеров с гектара. «Ну, это Вы скромничаете, - возразили агроному руководители. - Посевы в том виде, как сейчас, говорят как минимум о тридцати центнерах с круга».

ООО «СПЕКТР»

Через дорогу от поля «Сельхозтехники» раски-

нулась пашня, обрабатываемая обществом с ограниченной ответственностью «Спектр». Сегодня этот участок сельскохозяйственной находится под парами. Гости увидели, что он разделен на два поля, которые обработаны двумя разными способами: одно - традиционным механическим путем, второе - химическими препаратами. «Если смотреть с точки зрения цены, эти методы практически одинаковы, - заверил директор «Спектра» **А.Н. Кишков**. - А плюсы химического очищения от сорняков очевидны: почва не высушивается, как при механической обработке, и если дождей нет, влаги всё равно хватит для дружных всходов озимых».

Проехав на поле, занятое овсом, члены рабочей группы оценили достаточно развитое состояние посевов и высказа-

ли предположения о том, что урожай будет приличным, даже если лето окажется слишком жарким на дожди.

Не хуже дела обстоят и с озимой пшеницей сорта «Светоч», и члены комиссии смогли убедиться в этом сами, подъехав к следующему полю, где колосится злаковая культура. Ещё на одном поле, уже с подсолнечником, участники мероприятия тоже увидели здоровые крепкие растения. Здесь была проведена одна междурядная обработка против сорняков.

ООО «АГРОРЕСУРС»

Следующим пунктом объезда полей делегацией стали сельскохозяйственного ООО «Агроресурс». Рабочая группа начала осмотр с посевов яровой мягкой пшеницы. Надо сказать, в организации не боятся экспериментировать. Данная культура была посеяна на поле, где до

СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ**Введён режим ЧС**

Прошедший выходной день с утра не предвещал ничего плохого. Но ближе к вечеру на улице заметно потемнело, внезапно налетел сильный порывистый ветер, достигавший 25 метров в секунду, с дождем и градом. Град побил растения в огородах пестравчан, а что осталось смысл ливневый дождь. Ветер с корнем вырывал деревья, поднимал вверх металлические гаражи, срывал с домов крыши, которые с бешеной скоростью неслись по Пестравке сметая все на своем пути. И забегая вперед добавлю, что только по чистой случайности и по осторожности граждан, все обошлось без человеческих жертв.

В связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией на территории сельского поселения Пестравка Главой района **А.П. Любаевым** принято постановление о введении режима чрезвычайной ситуации территориального характера с 19 часов 18 июня 2016 года до окончания ремонтно-восстановительных работ зданий и сооружений пострадавших от стихийного бедствия. В администрации рай-

он был создан штаб по ликвидации последствий природного стихийного бедствия, члены которого сразу же приступили к определению общего объема восстановительных работ и подготовке необходимой документации для подсчета ущерба нанесенного стихией. Несмотря на выходной день, все службы работали четко, оперативно и слаженно. Буквально через несколько часов в домах пестравчан появи-

лись свет и газ, и это несмотря на темное время суток и поваленные столбы и деревья. Конечно, не везде сразу все удалось восстановить, но нужно учитывать ситуацию.

Члены штаба проводили подворные обходы граждан, принимали заявления на местах, все отражали не только в актах, но и фотографировали. В целях предотвращения мародерства, возникновения непредвиденных ситуаций, являющихся угрозой жизни и здоровью людей, во взаимодействии с участковым уполномоченным О МВД РФ по Пестравскому району, было организовано несение дежурства гражданами и членами добровольных народных дружин.

На сегодня ремонт кровли требуется 40

многоквартирным и частным домам, 9 объектам соцкультбыта. Как было сказано выше, в настоящее время ведется подготовка сметной документации и уже в ближайшие дни будут начаты ремонтно-восстановительные работы.

Хотелось бы обратиться к жителям района с тем, чтобы они тщательнее следили за прогнозами погоды. Конечно, стихией сложно, а порой и невозможно бороться, но можно спасти свою жизнь и предотвратить негативные последствия.

В ближайшее время повсеместно будут проводиться ремонтно-восстановительные работы, и жители должны соблюдать меры безопасности: следить за тем, чтобы были ограждены предупреждающей лентой дома, провести беседы с детьми и не оставлять их без присмотра.

12+

И. ЩЕНЁВА.

В районе растёт

этого выращивался подсолнечник. И казалось бы, какие тут могут быть всходы после масличной культуры, вытягивающей из почвы буквально всё: влагу, питательные элементы. Но всходы мягкой пшеницы, покрывающие поле, словно пушистый ярко-зелёный ковёр, здесь только радуют.

Ежегодно в хозяйстве выращивают и нут. В этом агросезоне проведена обработка его посева игольчатой бороной с целью разрушения почвенной корки и вычесывания сорняков. «На часть нутового поля перед посевом внесено новое дорогостоящее удобрение «Нитробор». Хотим посмотреть какой будет эффект от препарата, окупаются ли затраты на него, как обещают производители», - рассказал гостям агроном «Агроресурса» А.А. Лукьяненко.

Участники мероприятия также осмотрели и оценили посевы суданской травы, выращиваемой в предприятии на сено, как для своего овцеводства, так и для личных подсобных хозяйств граждан. Здесь же, через дорогу, гостей встретила выставка техники: культиваторы для предпосевной и паровой обработки, опрыскиватель, сеялки для сева зерновых и пропашных культур, отечественного и импортного производств. При осмотре и обсуждении выставленных машин и агрегатов, среди аграриев развернулась бурная дискуссия по поводу зависимости качества от

стоимости техники. Затем, подъехав к полю, где растёт пшеница твёрдых сортов, и увидев всходы, радующие зеленью, члены комиссии поинтересовались, откуда семена. «Элиту» мы приобрели в ПК «Семена», у В.Г. Фокина, и очень ею довольны. Ожидаем хороший, если не сказать, богатый урожай», - ответила руководитель «Агроресурса» И.О. Казачкова.

«Мы активнее должны заниматься семенами. Потому что это всегда было преимуществом Самары. Сформировалась группа хозяйств, которые при любой погоде способны получить до 40 центнеров с гектара, среди них «Олимп-Агро», «Кармала», ПК «Семена» и другие.»

Из послания Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина.

Продолжая путь, делегация заехала на поле озимой пшеницы сорта «Светоч». Хлеборобы и члены комиссии были приятно удивлены потенциалом зернового поля. Оно не просто чистое от сорняков, вредителей и болезней. Оно напоминает бескрайнее море, в котором можно утонуть. Растения крепкие, колосистые, выше пояса. Если такое состояние посевов сохранится к началу уборочной страды, в хозяйстве планируют приобрести дополнительный посевной комплекс, самоходную косилку и зерноуборочные комбайны.

Завершился объезд полей кукурузы Компании БИО-ТОН. Участники осмотра заинтересовались тем, что в борьбе с сорняками здесь вместо междурядной обработки

была проведена химическая и меньше чем за неделю трава высохла, а кукуруза стоит стройными рядами, и даже прошедший накануне град её не сломил. Побил растения, конечно, но ничего, отойдут, - уверены управляющие.

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

Во время подведения итогов, Глава района А.П. Любаев подчеркнул, что

с каждым годом культура земледелия повышается, для этого совершенствуется технология возделывания, обновляется машинно-тракторный парк, используются различные новшества и опыт успешных предприятий АПК. И всё это только радует и говорит о том, что труженики полей относятся к родной земле с любовью.

Заместитель министра Р.В. Некрасов отметил, что по сравнению с прошлым годом состояние посевов на полях Пестравского района просто замечательно. «По мнению специалистов, по

PS: Когда готовился материал, погода была хорошей, но в субботу она преподнесла жуткий сюрприз, в том числе и сельхозтоваропроизводителям. На полях ООО «Агроресурс» на 100 га смыло подсолнечник, из-за сильного ветра озимая пшеница полегла на 150 га, а в ООО «Спектр» - на 200 га. Площади относительно небольшие, но приятного мало.

результатам личного осмотра и общения с руководителями хозяйств, есть надежда на хороший урожай сельскохозяйственных культур. Самое главное, радует настрой сельхозтоваропроизводителей. А мы, со стороны государственных органов постараемся помочь финансовыми ресурсами. Погодой мы не управляем, но те показатели, которых сегодня добиваются пестравские хлеборобы, не останутся без внимания руководства области, и мы обязательно найдём возможность поддержать аграриев Пестравского района», - заверил Роман Владимирович.

По оценке комиссии Пестравский район набрал на первом этапе конкурса 94 балла из 100 возможных. Стоит обратить внимание, что 3 балла отняло состояние лесополос и участков вокруг опор ЛЭП и газопроводов. В этом надо бы нам подтянуться. А вот долю обрабатываемой пашни и общую культуру земледелия комиссия оценила достаточно высоко.

Следующий комиссионный объезд запланирован в августе. А на завершающем третьем этапе оценки будет составлен рейтинг муниципальных районов области, и очень хочется верить, что наш Пестравский район попадёт в тройку лидеров. Только бы погода не подвела.

Е. ТОЛСТОВА.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности - для сельскохозяйственного производства, из категории земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, в границах колхоза «Серп и Молот», 53, с кадастровым № 63:28:0802009:3, площадью 1270000 кв.м.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайнюковская, 86, 1 этаж кабинет №19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 84.

Дата окончания приема заявлений - 14 июля 2016 года.

Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА
 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ
 Пятничный выпуск - самое важное за неделю
 Подписка на второе полугодие 2016 года во всех отделениях связи индекс 52387 - 564,54 руб.
 Цена стабильная, информация полезная
 * 24 полосы формата А2, полноцвет
 Для оформления подписки вы можете пригласить сотрудника Почты России на дом, обратившись в отделение связи по месту жительства. Для организаций возможен вызов в офис по тел. (846) 340-58-78.

Организация реализует кур-несушек.
 Бесплатная доставка по району.
 Т.: 89604574673.

Телепрограмма с 23 по 26 июня

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ

| | | |
|-----------------|--|--|
| 1 ПЕРВЫЙ | 6.00 Доброе утро 0+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.10, 4.00 Новости 0+ 10.20, 5.15 Контрольная закупка 12+ 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55, 4.15 Модный приговор 16+ 13.15, 20.50 Пусть говорят 16+ 14.25 Таблетка 16+ 14.55, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское/Женское 16+ 18.00 Наедине со всеми 16+ 19.45 Давай поженимся! 16+ 22.00 Время 0+ 22.35 Т/с «ПРАКТИКА» 12+ 0.35 Вечерний Ургант 16+ 1.25 На ночь глядя 16+ 2.20 Х/ф «СТРАХ ВЫСОТЫ» 16+ | 15.50 Вести. Дежурная часть 12+ 16.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» 12+ 19.15 Прямой эфир 16+ 22.00 Т/с «НЕ ПАРА» 12+ 23.55 Поединок 12+ 1.55 Торжественное открытие 38-го Московского международного кинофестиваля 12+ 3.15 Ночная смена 12+ |
| НТВ | 6.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+ 7.00 Новое утро 12+ 10.00 Зеркало для героя 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, Сегодня 0+ 11.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 13.00 Суд присяжных 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+ 14.50, 1.50 Место встречи 16+ 16.00, 17.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.00 Говорим и показываем 16+ 20.40 Т/с «НЕБО В ОГНЕ» 16+ 23.30 Итоги дня 12+ 23.55 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВУЛЫ. СМЕРЧ» 16+ 3.00 Дачный ответ 0+ 4.10 Т/с «ОПЕРГРУППА» 16+ | |
| 1 РОССИЯ | 6.00, 10.15 Утро России 12+ 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+ 10.55 О самом главном 12+ 12.35, 15.30, 20.35 Вести-Самара 0+ 12.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 15.50 Вести. Дежурная часть 0+ 16.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» 12+ 19.15 Прямой эфир 16+ 22.00 Т/с «НЕ ПАРА» 12+ 0.55 Х/ф «КРАСОТКИ» 12+ 5.00 Ночной сеанс 12+ 5.55 Комната смеха 12+ | |

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ

| | | |
|-----------------|---|--|
| 1 ПЕРВЫЙ | 6.00 Доброе утро 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости 0+ 10.20 Контрольная закупка 12+ 10.50 Жить здорово! 12+ | 11.55 Модный приговор 12+ 13.15 Пусть говорят 16+ 14.25 Таблетка 16+ 14.55, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское/Женское 16+ 18.00 Жди меня 12+ 19.45 Человек и закон 16+ 20.50 Поле чудес 16+ |
|-----------------|---|--|

| | |
|------------|--|
| НТВ | 6.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+ 7.00 Новое утро 12+ 10.00 Зеркало для героя 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+ 11.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 13.00 Суд присяжных 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+ 14.50, 2.20 Место встречи 16+ 16.00, 17.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.00 Говорим и показываем 16+ 20.45 ЧП. Расследование 16+ 21.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЯВУЛЫ» 16+ 0.10 Большинство 16+ 1.20 НТВ-Видение 16+ 2.20 Место встречи 16+ 3.30 Битва за Север 16+ 4.25 Т/с «ОПЕРГРУППА» 16+ |
|------------|--|

1 РОССИЯ

| |
|---|
| 6.00, 10.15 Утро России 12+ 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+ 10.55 О самом главном 12+ 12.35, 15.30, 20.35 Вести-Самара 0+ 12.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 15.50 Вести. Дежурная часть 0+ 16.00 Т/с «ВКУС ГРАНАТА» 12+ 19.15 Прямой эфир 16+ 22.00 Т/с «НЕ ПАРА» 12+ 0.55 Х/ф «КРАСОТКИ» 12+ 5.00 Ночной сеанс 12+ 5.55 Комната смеха 12+ |
|---|

СУББОТА, 25 ИЮНЯ

| | | | |
|-----------------|---|-----------------|---|
| 1 ПЕРВЫЙ | 6.20, 7.10 М/ф «ГАРФИЛД» 12+ 7.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости 0+ 7.50 Х/ф «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЁТР АРАПА ЖЕНИЛ» 12+ 23.30 Итоги дня 12+ 10.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 10.45 Слово пастыря 12+ 11.15 Смак 12+ 11.55 Валерий Золотухин. Я Вас любил 12+ 13.15 Идеальный ремонт 0+ 14.10 Теория заговора 16+ 15.10 На 10 лет моложе 16+ 16.00 Вячеслав Тихонов. Разговор по душам 12+ 16.50, 22.50 Футбол. 1/8 финала 0+ | 1 РОССИЯ | 6.40 Х/ф «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК» 12+ 8.40, 12.25, 15.20 Вести-Самара 0+ 9.00, 12.00, 15.00 Вести 12+ 9.10 Россия. Местное время 12+ 10.15 Правила движения 12+ 11.10 Личное. Лев Лещенко 12+ 12.20 Х/ф «ГУВЕРНАНТКА» 12+ 14.20 Х/ф «ДЕРЕВЕНЩИНА» 12+ 18.50 Вести в субботу 12+ 19.50 Футбол. 1/8 финала 0+ 21.55 Х/ф «НА ПЕРЕКРЁСТКЕ РАДОСТИ И ГОРЯ» 12+ 1.35 Х/ф «ТЫ БУДЕШЬ МОЕЙ» 12+ 1.35 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2» 12+ 5.20 Комната смеха 12+ |
|-----------------|---|-----------------|---|

| | | |
|------------|--|---|
| НТВ | 6.00 Преступление в стиле модерн 16+ 6.35 Т/с «ТИХАЯ ОХОТА» 16+ 8.25 Смотр 0+ 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+ 9.15 Жилищная лотерея Плюс 0+ 9.45 Их нравы 0+ 10.25 Говорим с Алексеем Зиминим 0+ 11.20 Главная дорога 16+ | 12.00 Еда живая и мёртвая 12+ 13.00 Квартирный вопрос 0+ 14.05 Поедем, поедим! 0+ 15.10 Высоцкая Life 12+ 16.05 Своя игра 0+ 17.20 Голос великой эпохи 12+ 18.15 Следствие вели... 16+ 20.00 Центральное телевидение 16+ 21.00 Новые русские сенсации 16+ 22.00 Ты не поверишь! 16+ 23.00 Х/ф «БЕС» 16+ |
|------------|--|---|

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮНЯ

| | | | |
|-----------------|---|-----------------|--|
| 1 ПЕРВЫЙ | 7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+ 7.10 Х/ф «ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ» 12+ 9.00 Служу Отчизне! 12+ 9.45 Смешарики 0+ 9.55 Здоровье 16+ 11.15 Непутёвые заметки 12+ 11.35 Пока все дома 0+ 12.25 Фазенда 12+ 13.15 Открытие Китая 12+ 13.50 Гости по воскресеньям 12+ 14.45 Ледниковый период 4: Континентальный дрейф 0+ 16.20 Что? Где? Когда? 12+ 17.35 Бенефис Геннадия Хазанова 16+ 19.50 Футбол. 1/8 финала 0+ 22.00 Время 12+ | 1 РОССИЯ | 6.10 Х/ф «ГРУСТНАЯ ДАМА ЧЕРВЕЙ» 16+ 8.00 Мультутро 0+ 8.30 Сам себе режиссёр 0+ 9.20, 5.00 Смехопанорама 12+ 9.50 Утренняя почта 12+ 10.30 Сто к одному 12+ 11.20 Местное время. Вести-Самара 12+ 12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+ 12.10 Смеяться разрешает- |
|-----------------|---|-----------------|--|

Поздравляем!

От всей души поздравляю с днём рождения **Ольгу Викторовну ДЕМИДОВУ!**

*Дорогая моя половинка,
Ненаглядная радость моя,
С днём рождения тебя поздравляю
И скажу тебе, нежно любя:
Для меня ты не просто супруга,
А родной, дорогой человек.
Повстречали однажды друг друга
И теперь неразлучны навек.
Пусть мечты твои осуществляются,
Будут в нашей семье мир и лад.
Будут радость, здоровье, богатство
И глаза пускай счастьем горят!*

Муж.

Сердечно поздравляем с днём рождения **Ольгу Викторовну ДЕМИДОВУ!**

*Желаем доброты душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Желаем счастья и добра!*

Демидовы, Сальниковы, Коротковы, Долгих.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА:

Реклама 1-1
комбикорм - 350 руб. меш.; зерносмесь - 320 руб. меш.; отруби пшеничные.

Комбикорма ВКЗ:

«Старт», «Рост» и «Финиш» (для бройлеров, кур-несушек, индейки, кроликов и свиней).

Также универсальные комбикорма:

для кур-несушек (гранула) - 420 руб. меш.; для с/х животных (гранула) - 450 руб. меш.

Комбикорма «PURINA»:

«Стартер», «Гроуэр» и «Финиш» (для бройлеров, кур-несушек, индейки, кроликов и свиней).

Доставка по всему району **БЕСПЛАТНАЯ** от 5-ти мешков!
Тел.: 89378161030. Звонить до 21.00 ч.

КОНДИЦИОНЕРЫ

Реклама 11-8

Т.8(927)2678428

КОНДИЦИОНЕРЫ от 11900 руб.

Доставка в любой район - бесплатно! Кондиционеры для магазинов!

МОНТАЖ В ПОДАРОК!

СТАРТ 8-902-375-26-56

WWW.START-CONNECT.RU *подробности по телефону 4-3

РАБОТА

Требуется продавец в продуктовый магазин. Обращаться по тел.: 89277054115. 2-1

Требуется водитель на легк/а. Т.: 89277356505. 1-1

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ. ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ. ДВЕРИ. Т.: 89376457367. 4-4

Улыбнитесь!



Отец говорит дочери:
- Прошу тебя, когда выходишь из дома, одевайся!
- Но на улице же не холодно!
- А при чем здесь холод?

ООО МФО «ЗЛАТО»
Денежные займы на 7, 14, 21 и 30 дней. Срочное оформление до з/платы, пенсии. Минимальный пакет документов, выгодные условия на потребительские нужды.
Наш адрес: здание почты, 2 этаж.
Т.: 89276902232.
Св-во о регистрации № 651203336002551, выдано 27.12.2012 г.

Реклама 9-7



с. Пестровка

Теперь у вас есть возможность заказать любой интересующий вас товар, не выходя из дома, и оплатить его и доставку на месте разгрузки! Услуга «Доставка по звонку» позволит быстро и максимально комфортно осуществить покупку и сэкономить ваше бесценное время.
Тел. для заказа: 8(84674)21798, 21247.

Подробнее с нашим ассортиментом можно ознакомиться на сайте: GERMES63.ru

Реклама

Сайт постоянно пополняется!

3-1

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Профлист. Т.: 89033355668. 2-1
Профлист, профлист некондиция, штакетник, профтруба, столбы для забора, OSB плита, каркас теплицы. Т.: 89277161291. 10-4
Отруби, 210 рублей мешок. Т.: 89270095088. 5-1
Плодопитомник «Фруктов» реализует землянику. Т.: 89270035310. 7-3
Мясо свинины частями, 170 руб. Т.: 89608117315. 4-2

УСЛУГИ

Все виды строительных работ. Т.: 89276985651, 89376481752. 6-2
Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-31
Строительные работы, сантехника, электрика. Т.: 89276907301. 5-3
Опытная бригада выполнит монтаж кровли, сайдинга и т.п. Поможет рассчитать и закупить качественный и недорогой материал. Т.: 89379969215. 2-1
Закупаем мясо коров, тёлочек, быков, хряков. Дорого. Т.: 89376571628. 23-21
Покупаем мясом и живым весом коров, быков, тёлочек. Т.: 89370737776. 8-3
Закупаем говядину: быков, тёлочек, хряков. Дорого. Т.: 89376459836, 89370720888. 8-6
Сварка, сантехника. Т.: 89631160042. 16-6
Услуги самосвала, погрузчика: щебень, песок, керамзитоблоки. Т.: 89277153502. 6-1
Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-11

РАЗНОЕ

Куплю тёлочек, быков на племя. Т.: 89198078750. 7-2
Куплю аккумуляторы б/у от 500 руб. и выше. Т.: 89608124138. 2-1
Дорогие братья и сестры! 24 июня от храма в честь Св. Николая Чудотворца с. Пестровка состоится однодневная паломническая поездка к Святому озеру Съезжее и Никольскому источнику; 14-17 июля трёхдневная поездка - Дивеево-Муром-Пайгарма. Т.: 89277521396 - матушка Елена, 89272674154 - помощник. 1-1
Сдаю в аренду вагончик-бытовку 2х5 м, утеплённый на колёсах. Т.: 89053030044. 6-1
На бетонке утеряны ключи на брелке. Нашед. прошу позвонить.: 89022954906 (за вознаграждение). 1-1
Самостоятельный сбор клубники, 130 руб. за 1 кг. Т.: 89272049836. 2-1

Куплю лом чёрных, цветных металлов, аккумуляторы. Дорого. Демонтаж. Самовывоз. Т.: 89270067616. 10-5

25 июня 20 часов

Набережная реки Большой Иргиз

Уважаемые жители Пестровского района!
Приглашаем вас на межмуниципальный фестиваль бардовской песни «Звени, гитара!»

В программе:

- концертная программа авторов - исполнителей и музыкантов Самарской области;
- награждение участников; уха на костре.

Приятного всем отдыха!

0+

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

Дом в с. Тяглое Озеро. Т.: 89377937389. 6-1
Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89376402493. 6-3
Дом в селе Идакра. Т.: 89276537881. 5-4
Дом и участок в с. Тяглое Озеро, ул. Молодёжная, 54. Т.: 89276560885. 3-1
Дом, село Марьевка. Т.: 89276855571, 89879186901. 4-2
Дом в селе Марьевка, со всеми удобствами. Баня, гараж, 2 сарая. Т.: 89272094586. 3-1
1-ком. кв. в г. Самаре, пл. 31 м², 5 эт., угловая, тёплая, застеклённый балкон, возле метро «Победа», 1700 тыс. руб. Т.: 89125510177. 2-2
1-ком. квартира в с. Пестровка. Т.: 89277358289. 5-1
1-ком. квартира, 33 м² в с. Майское, ул. Специалистов. Т.: 89272086874, Ольга. 1-1
1-ком. квартира. Т.: 89613829169. 4-1
2-комнатная квартира. Т.: 89277165261. 5-4
2-ком. квартира, 1 эт, в Б. Глушице по ул. Пионерской. Евроремонт. Оригинальная арка и продолженные кухни. Остаётся вся новая мебель, встроенная кухня. Есть участок земли и большой подпол для хранения зимних запасов. Всё чисто и со вкусом. Заходи и живи! Т.: 89277363169. 1-1

ТРАНСПОРТ

А/м ВАЗ 211440, 2011 г.в., в отличном состоянии, есть всё. Т.: 89276093843. 5-1
А/м Нива, 2007 г.в. Т.: 89270095088. 2-1
А/м ВАЗ 2106. Т.: 89272668916. 3-2
А/м ВАЗ-2114, 2007 г.в. Т.: 89377966140. 4-4
А/м «Калина», 2006 г.в. Недорого. Т.: 89372083407. 4-4
А/м Нива, 2011 г.в., декабрь, цвет сине-зелёный, пробег 39 тыс., газ. оборуд., 4 покол. Т.: 89371769020. 3-1

ЖИВОТНЫЕ

Поросята, 2 месяца. Т.: 89613800075. 3-2
Поросята. Т.: 89376523507, 89170301835. 2-1
Телята (бычки и тёлочки). Т.: 89370714984. 14-3
Корова с телком на подсосе. Т.: 89277237574. 2-2
Лошадь с телегой и упряжкой. Т.: 89372042705. 3-1

ПРОЧЕЕ

Земельный участок 10,5 сот. с фундаментом, с подвалом. Т.: 89272613730. Торг уместен. 10-8
Земельный участок 25 соток с недостроенным фундаментом в селе Ломовка. Т.: 89608161400. 3-1

СПУТНИКОВОЕ ТВ

Реклама 11-8

ТРИКОЛОР ТВ, ТЕЛЕКАРТА

Т.8(927)2678428

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, с. Пестровка ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
Реклама 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84 6-5

Администрация муниципального района Пестровский выражает искреннее соболезнование начальнику отдела архитектуры и градостроительства **Малыхину Александру Михайловичу** по поводу смерти матери **Малыхиной Антонины Васильевны**.

Отдел архитектуры и градостроительства муниципального района Пестровский выражает соболезнование **Малыхину Александру Михайловичу** в связи со смертью матери.

Восход - 4.17 Заход - 21.06

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Т.: 89639167161. 24-4

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестровский Самарской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

21.06.2016 г.
Индекс 52429
Выходит по средам и пятницам.
Цена свободная
Тираж 3104
Заказ

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».
Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя: 446160, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д.40
Телефоны: главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Электронная почта: step@pestravsky.ru

Главный редактор В.А. Титова
Время подписания в печать: по графику - 16:00 фактически - 16:00

12+